希望之譜



發行人:蘇耿義編輯:張淑妙期別:第十五期

校長的話



親愛的家長:

107 學年度第一學期即將結束,這學期孩子的表現一樣亮眼,除了在各學習領域上保持學習的熱忱和良好的態度外,對外的競賽也獲得佳績,例如:英語讀劇特優、太鼓甲等、投稿報社作文多篇入選、程式設計第一次參加動畫比賽獲得實貴的經驗……等。另外,在學力測驗和補救教學科技化評量測驗上孩子的基本學力測驗都持續在進步中,這些成就都應該歸功老師的認真教學和家長的協同配合,在此感謝所有的教職同仁和辛苦的家長們!

寒假期間應該讓孩子維持良好的學習習慣,多多鼓勵孩子閱讀,從本校這兩年多來的識字量測驗結果分析,可以看出識字量的多寡和學習成就成正比,也就是說識字量多的孩子在國語、數學、社會、自然各科的學習表現是明顯優異的,那要增加識字量就要靠平常多閱讀才有辦法達成,因此請家長可以利用假期帶孩子到南化圖書館、市區的書店,讓孩子培養閱讀的習慣。

「閱讀」是孩子未來的重要能力,請各位家長能多花些心思在培養孩子的閱讀 上,感謝大家,祝大家新年快樂,闔家平安!

校長 蘇耿義





戶外教學~台南地方法院參訪







戶外教學~兒福中心兒童館







户外教學~政大書城







寒假英語育樂營





















寒假樂樂棒育樂營













大自然之美

六年甲班 林心瑜

記得那天,我們一家人從<u>宜蘭</u>出發,往南,再繞到西邊,前往<u>嘉義竹崎</u>的 觀音瀑布。

火車沿著東部海岸線往南行駛,一望無際的<u>太平洋</u>頓時出現在眼前,我雀躍不已的立刻將車窗打開,一陣陣帶著鹹味的海風撲鼻而來,令從小住在山區的我感到驚訝:啊!原來這就是大海的味道!正當我享受一路上微風吹來的涼爽快感時,突然眼前一片黑壓壓,原來是火車駛進了隧道,當時伸手不見五指,只見少許微弱的燈光,彷彿進入暗黑世界,感覺很奇妙。數十分鐘後,離開了隧道,重新遇見金黃色陽光從天空灑落下來,且在蔚藍海面上跳躍著動人的舞姿,這一幕美景真是令人難以忘懷。

欣賞一路的海景,眼睛也漸漸疲倦,不知不覺我竟然睡著了,等到媽媽叫 醒我時,也抵達了<u>嘉義</u>火車站。接著,我們轉搭計程車前往<u>竹崎</u>的觀音瀑布。

聽爸爸說<u>觀音瀑布</u>在九二一地震時曾經受到嚴重的崩塌,所以封閉好長一 段時間,直到近年來產業道路的修築才再度開放參觀,看來我們非常的幸運。

一下車,整個山區都是青蔥翠綠的樹林,走在蜿蜒崎嶇的山間小路,迎著涼爽 沁人的微風,讓我感到心情愉悅,有時傳來不同節奏的鳥鳴聲,此起彼落交織 著,彷彿聆聽了一場美妙的交響樂,讓我大飽耳福。終於,見到眼前壯觀的觀 音瀑布,從懸崖上垂直宣洩而下,好似白色絲巾從天空垂降般,嘩啦啦的水聲 不絕於耳,帶來一絲絲的沁涼,看著看著,心中也感到寧靜與放鬆。

這次旅程,從東部海岸的蔚藍海景到<u>觀音瀑布</u>的秀麗山景,都是美不勝收,我彷彿欣賞了一場壯闊的山水畫展呢!



美術作品



